



韩美花, 星野集团北京代表处首席代表, 星野美雅CEO

## 星野Hotel Bleston Court 最佳海外婚礼酒店

非常感谢《生活周刊》给我们这个奖项,这是对我们极大的一个鼓励,作为创建婚礼度假村的先锋者,为新人呈现一个一生难忘的完美婚礼仪式是星野梦缘的目标,也是星野梦缘成功的关键。在独一无二的兼具美丽与庄严的爱的教堂里,星野梦缘的日本极致婚礼服务将为新人提供一个两人尊享的真挚誓言的仪式,来自日本的专业摄影师将记录下心心相印的永恒誓言和最纯洁神圣的美丽瞬间。在浪漫的蜜月旅行中,星野梦缘所提供的度假村将使新人零距离地接触到广袤的大自然,享受只属于二人的美好时光。体验一个具有特别意义的蜜月旅行,它将是一种全新的生活理念,一种两人世界的崭新开始!

中国市场为星野集团最重要的目标客户群之一,满足新人们个性化的要求,留下难忘的婚礼体验是星野集团一直致力的目标。星野梦缘的魅力是它那与众不同的爱的殿堂,5间教堂各具特色,皆表达了爱之含义的设计理念,使之成为相许永恒的爱之圣地。如由世界闻名的建筑家安藤忠雄所设计的“水之教堂”,以及美国建筑家Kendrick Kellogg所设计的与自然相调和的“石之教堂”等等,皆蕴含了独特魅力并传达了爱之永恒的理念。不仅仅是教堂的与众不同,5个教堂又分别位于星野旗下的各大著名度假村中,来自当地的最地道的新鲜食材将为新人的视觉和味蕾奉献上一场饕餮盛宴;同时,星野梦缘度假村内的天然温泉和SPA让新人们卸下旅途的疲劳,以最轻松的姿态迎接人生中最重要时刻;以贴心细腻著称的日本优质服务将使新人感受到温馨的氛围,忘却都市之烦恼,尽享婚礼带来的甜蜜,接受来自大自然的祝福!欢迎越来越多的中国新人选择星野梦缘,星野梦缘期待为您人生中最重要时刻留下完美的记忆!



海外  
婚礼



## 迪拜卓美亚海滩酒店 最佳海滩度假酒店

卓美亚海滩酒店坐落于卓美亚海滩路,毗邻卓美亚帆船酒店及卓美亚古堡酒店,距离迪拜国际机场仅半小时车程。

酒店历史可追溯至其仍为“芝加哥海滩酒店”的年代。芝加哥海滩酒店位于卓美亚海滩路段尽头,因周边建筑物甚少,故被一度认为是“城外”的酒店。酒店提供度假风格的住宿又可享受充足阳光,在当时,提供度假风格的芝加哥海滩酒店可谓独是树一帜,其独特的度假酒店风格亦是迪拜旅游业的发轫,而现在的卓美亚海滩酒店就建在这块土地上。

不论是从平面或立面观看,酒店外观结构都呈现出极具吸引力的波浪型曲线,形如汹涌澎湃的波涛。大楼有26层、高93米,阔275米,其外墙由铝和蓝色镀金玻璃拼合而建,展现超乎现实的流动感魅力。

26层高的酒店拥有598间面海的客房和套房,除此之外,度假酒店还包括19个阿拉伯主题独立别墅Beit Al Bahar Villas,均提供私人入住手续办理和管家服务,并设有独立跳水池、私人露台,更有独享泳池区。

Beit Al Bahar Villas包括:6个单卧室别墅,79平方米;13个双卧室套房,112平方米。

特别值得一提的是,酒店的潜水中心是阿联酋唯一PADI五星级职业发展中心,无论是儿童初学者,还是经验丰富的潜水员,潜水中心提供一系列满足各个层次和年龄的潜水课程。

私秘的环境,无敌的海景,高档的设计,独特的服务,全球的美食,让在迪拜的“土豪”之旅尊享精致。



海滩  
度假



谭青, 五台山万豪酒店总经理

新  
开业

## 五台山万豪酒店 最佳新开业酒店

感谢主办方能将这份殊荣授予五台山万豪酒店。我们非常荣幸能成为山西首家万豪酒店,同时作为五台山地区首家国际品牌酒店,我们致力于提升五台山——这一享誉全球的旅游胜地的酒店行业标准。无论是佛教信徒、休闲旅客还是会议及奖励旅游团体客人,五台山万豪酒店都将是他们的入住首选。

五台山万豪酒店自运营后,仅三个月便实现收支平衡,此后营收节节攀升,在市场上取得良好的口碑,旅游网站上更是好评如潮。在中国最大的旅游网站携程上,五台山万豪酒店以4.9的超高评分稳居五台山地区酒店排名榜首,在其他各大网站亦获得十分出彩的成绩。

目前我们希望通过把这家酒店做好,尤其是在人才培养及服务水平提升方面,成为当地市场的表率,力争以点带面,推动五台山酒店行业的进一步发展。自五台山万豪酒店开业以来,许多当地的民宿企业家都纷纷以员工身份加入酒店的客房部,学习专业的酒店知识和标准化规范服务。以点带面的发展理念,已初见成效。

